



Nesposobna politika se je blamirala v Luki - Sod brez glasovalnih pravic - Nikomur ni uspelo preklicati skupščine

Nadzorniki Luke ostajajo, nespamet politike tudi

Nadzornikov Luke včeraj niso zamenjali. Na skupščini, ki jo je zaradi nespametnega ravnanja politike moralo krojiti komaj 25 odstotkov manjšinskega kapitala, so zavrnil predlog bivše Aukn, ki je nastal že lani decembra, še v času Janševe vlade. So pa "po nesreči" izglasovali drugo domislico Aukn, to je, da mora nadzorni svet Luke imenovati posebnega revizorja za preveritev poslov.

KATJA GLESCIC

KOPER ▶ Farsa, tratenje časa in denarja, absurd - vse to je bila včerajšnja skupščina Luke Koper; pa ne zaradi tistih 25 odstotkov delničarjev, ki so se je udeležili, ampak zaradi tistih, ki jih ni bilo - predstavnikov države, 51-odstotne lastnice Luke Koper, ker si po lastni krivdi niso zagotovili glasovalnih pravic.

Slovenska odškodninska družba (Sod), ki je od Aukn nasledil upravljanje z državnim premoženjem do oblikovanja slovenskega državnega holdinga, ima namreč omejena pooblastila za odločanje o državnem premoženju in bi moral na-

vodila za ravnanje na skupščini dobiti od državnega zbora.

A zahtevo za to bi morala v državni zbor poslati vlada in ne neposredno Sod. Tu so se uštel, tako da je večinska lastnica Luke, ki je skupščino zahtevala, na koncu ostala praznih rok. Predstavnica Soda je tako včeraj v Kopru zastopala le 11-odstotni delež Soda, ne pa tudi države.

Letela so pisma, a kaosa niso rešila

Dan pred skupščino ministrstvo za infrastrukturo in Sod skušala reševati kaos.

Vneto so si dopisovali, a brez uspeha. Novi minister za infrastrukturo **Samo Omerzel** je od Soda zahteval, naj sproži postopke za preklic skupščine. Sod je vsa pisma poslal še na Luko, da bi morala preklic skupščine predlagala uprava Luke, ki jo vodi **Bojan Brank**. "Uprava nima pooblastil za preklic skupščine, to lahko naredi, kdor je zahteval skupščino," je povedal predsednik skupščine **Stojan Zdolšek**. Iz enakega razloga skupščine včeraj nista mogla ustaviti **Igor Hrvatinić**, predstavnik koprške občine, in predstavnik društva **malih delničarjev** **Rajko Stankovič**. Skupščina včeraj sprva ni bila niti sklepčna, zato so jo preložili za eno uro. Po njej nadzorniki ostajajo **Janez Požar**, **Marko Simoneti**, **Tomaž Može**, **Jordan Kocjančič** in **Sabina Mozetič**. Večini se čez nekaj mesecev izteče mandat.

Nezakonit sklep

Prisotni delničarji pa so presenetljivo izglasovali sklep, da mora nadzorni svet imenovati posebnega revizorja poslov iz obdobja 2007-2012. "Ta sklep je nezakonit," je takoj ugotovil Zdolšek. "Prišlo bi namreč do konflikta interesov, ker je lahko predmet revizije tudi delo članov nadzornega sveta. Ne morejo torej nadzorniki sebi določati revizorja. Le skupščina delničarjev lahko imenuje posebnega revizorja," je pojasnil.

Aukn je namreč že v svoji prvi zahtevi za sklic skupščine decembra lani napisala z zakonom o gospodarskih družbah skregan sklep. Včeraj pa so ga pravzaprav izglasovali le predstavniki Soda, vsi drugi so se vzdržali. Predstavniki društva **Mali delničarji Slovenije** in **Vseslovenskega združenja malih delničarjev** so napovedali izpodbojni tožbi.



Janez Požar, Bojan Brank, Stojan Zdolšek in notarka Nana Povšič Ružič (z desne)